
   1 شناسي جامعه

 را از هر كنشگري پرسيد؟» چرا چنين كاري كردي؟«توان پرسش  به كدام دليل مي -1

 .كند قل ميانديشد و تع زيرا انسان موجودي است كه مي) 2  .شود زيرا فعاليت انسان با قصد و هدف خاصي انجام مي) 1

 .اي دارند هاي انسان معناي ويژه زيرا تمام فعاليت) 4  .گيرد زيرا انسان پيش از انجام هر كاري، تصميم مي) 3

 ؟شوند نميهاي اجتماعي محقق  يك از ارزش گيرد، بلكه هيچ تنها هيچ هنجاري شكل نمي در كدام صورت، نه - 2

 .نش خود نسبت به حقايق را از دست بدهداگر انسان دا) 2  .اگر جامعه به سوي حق حركت نكند) 1

 .اگر كنش، اجتماعي نباشد) 4  .هنگامي كه حقوق افراد رعايت نشود) 3

 يابد؟ جهان اجتماعي از كدام طريق تداوم مي - 3

 انتقال از طريق وراثت به آينده) 2  هاي بعد انتقال فرهنگ خود به نسل) 1

 هنجارهاي اجتماعيعمل به ) 4  هاي بنيادين جهان اجتماعي حفظ لايه) 3

 ها، اهميت بسياري دارد؟ در جهان اجتماعي، كدام بعد پديده - 4

 ابعاد معنايي و ذهني) 4  ابعاد مادي و دنيوي) 3  ابعاد روحي و معنوي) 2  ابعاد عيني و محسوس) 1

 توضيح زير، درمورد كدام گزينه است؟ - 5

توانند  برخي مي. آورد ها، تحول مهمي در جهان اجتماعي پديد نمي غيير آنكنند و ت آساني تغيير مي هايي از جهان اجتماعي هستند كه به بخش«
 .»يابد هان اجتماعي تداوم ميجها  حذف شوند، ولي با حذف آن

 هاي بنيادين جهان اجتماعي لايه) 2    هاي عميق جهان اجتماعي لايه) 1

 هاي اصلي جهان اجتماعي لايه) 4    هاي سطحي جهان اجتماعي لايه) 3

 گردد، از كدام نوع هستند؟ ها و اعتقادات اصلي بازمي هاي كلان، آرمان ايي كه به ارزشه تفاوت - 6

 هاي اجتماعي مختلف هاي ميان جهان تفاوت) 2    هاي درون جهان اجتماعي تفاوت) 1

 ها و هنجارهاي جامعه هاي موجود بين ارزش تفاوت) 4  هاي سطحي و بنيادين جهان اجتماعي هاي ميان لايه تفاوت) 3

 پيامدهاي جهان اجتماعي، تا چه زماني باقي خواهند بود؟ - 7

 .تا زماني كه جهان اجتماعي از طريق مشاركت اجتماعي افراد پابرجا باشد) 1

 . هاي ميان علوم طبيعي و انساني را درك كنند تا زماني كه افراد بتوانند تفاوت) 2

 .م خود را حفظ كندتا زماني كه جهان اجتماعي از طريق نهادهايش همچنان دوا) 3

 .ها بتوانند جهان اجتماعي خودشان را براساس عقايدشان بسازند تا زماني كه انسان) 4

 يابند؟ ها رواج بيشتري مي يك از كنش در جهان متجدد، كدام - 8

 .تنها به علوم انساني و علوم اجتماعي توجه دارندكه هايي  كنش) 2  .شوند هايي كه براساس هدف انجام مي كنش) 1

 .شود هاي حسابگرانه معطوف به دنيا كه توسط انسان انجام مي كنش) 4  .كنند وسيله علوم تجربي تعقيب مي هايي كه اهداف دنيوي را به كنش) 3

 با توجه به تصوير زير، كدام گزينه صحيح است؟ - 9

 . كند مردم تغيير ميها براساس عمل  ن اند و مرز آ قلمرو واقعي و آرماني جهان اجتماعي به روي يكديگر گشوده) 1

هايشـان مـرز بـين ايـن دو را ناديـده       مرز ميان قلمرو واقعي و آرماني نامشخص است اما افراد همواره براساس كـنش ) 2
 .گيرند مي

 .قلمرو آرماني و قلمرو واقعي جهان اجتماعي بر هم منطبق هستند و عملكرد يكساني دارند) 3

و واقعي جهان اجتماعي موجب از بين رفتن مرز موجـود ميـان ايـن دو قلمـرو     هاي قلمرو آرماني يا قلمر ت ارزشيرعا) 4
  .شود مي

 هاي هويتي زير نقش داريم؟ گيري يا ايجاد كدام يك از ويژگي ما در شكل -10

 صفات اخلاقي) 4  زبان و نژاد) 3  جنسيت) 2  مكان و زمان تولد) 1

 

 

 

  


